

萨凡纳

古典与新潮



南方明珠

欢迎来到萨凡纳! 在这里, 我们亲切友善, 不拘一格。无论您是何人, 来自何地, 都会感受到真正的南方热情, 从 1733 年起, 我们的待客之道一如既往。新潮与古典同在, 粗犷和优雅并存, 在萨凡纳, 您会发现惊人的建筑、恐怖的墓园和丰富的历史, 还有全方位的交融、时髦的夜生活和美味的食物。古今在此交汇, 仍在营造难忘的回忆。



与众不同的体验

小镇的味道

作为历史悠久的南方大都市, 萨凡纳不仅提供正宗的绝佳美食, 让您畅享感官的盛宴, 而且提供绝对流行的美味食品。

绝妙的户外风景

萨凡纳全年气候温和, 游客们可以待在户外, 欣赏自然美景。您可以在我们 22 个历史悠久的广场中欣赏花园和喷泉。您可以一边啜饮特色鸡尾酒, 一边在某间屋顶酒吧的房顶上欣赏壮观的景色, 也可以徒步探索这座城市, 领略萨凡纳的历史和非凡的历史建筑。

夜晚的狂欢

太阳落山后, 萨凡纳将从充满传奇和历史气息的街区, 变身为活力四射的城市, 到处都是现场音乐表演、勇敢的幽灵探索之旅活动和热闹的酒吧。萨凡纳是美国仅有的几个允许人们一边在大街上行走, 一边畅饮最爱成人饮料的城市之一, 会带来丰富的夜生活和妙趣横生的节日气氛。

海滩和微风

从萨凡纳市中心驱车 20 分钟左右, 就能在泰碧岛上感受大西洋的微风。您可以漫步在人气十足的码头, 在亭中欣赏海景, 探索泰碧岛灯塔和博物馆, 并尽情享受新鲜的南方风味海鲜。

购物到手软

全球各地的游客都会来到萨凡纳, 抢购只有在这里才有的独特礼品和满含工匠灵感的纪念品。从当地的画廊到别致的服装店, 每位游客都会获得美好的购物体验。

VISIT
SAVANNAH
EST. 1733

如需更多信息, 请通过以下方式联系国际销售总监
Mindy Shea Frazier, 电话: 912.644.6419; 电子邮件
地址: MShea@VisitSavannah.com。

泰碧岛

疗养和恢复



萨凡纳的海滩

乔治亚州的这座障壁岛面朝正东，自 19 世纪末以来一直是热门的度假胜地。泰碧岛拥有广阔而洁净的海滩，以及温暖而轻柔的海浪，对于需要在沙滩上、阳光下和海边进行适量活动以获得快乐的人来说，这里是逃离现实的完美地点，距离萨凡纳市中心仅约 20 分钟车程！

萨凡纳地区的可持续发展

为努力保护未来的自然资源，萨凡纳和泰碧岛提供以下方式推动可持续旅游。

泰碧清洁海滩

泰碧清洁海滩志愿者会定期清扫泰碧海滩上的垃圾。我们鼓励游客也参与其中，并协助打造健康的海滩环境。

充足的垃圾箱

请寻找遍布整个地区的垃圾箱来丢弃杂物。

骑行出游

请参加萨凡纳或泰碧海滩的许多自行车之旅，或全天租自行车出游。您会找到指定的安全自行车道，安全享受自己的旅行。

充电！

请在这片历史悠久的街区和泰碧岛寻找电动汽车充电站进行充电。

使用 DOT 接驳

请停好自己的车，然后乘坐萨凡纳的免费 DOT 摆渡车游览这片历史悠久的街区。

以环保方式畅饮

萨凡纳是美国少数几个允许随身携带成人饮料的城市之一。我们的景点现在提供可重复使用的铝制外带杯。

畅享泰碧时光

诱人的海鲜

从日出到日落，泰碧岛会提供最新鲜的捕获和最精心制作的鸡尾酒，以满足您的食欲。Low Country 以其沿海美食而闻名，泰碧当地的餐馆会烹制让您垂涎欲滴的海鲜特产！

沙滩与大海

泰碧岛以轻松的氛围和令人惊叹的自然风景而闻名。您可以乘坐皮划艇或站立式冲浪板，在水面上欣赏美景，也可以参与 Mike 船长或 Derek 船长的海豚之旅，与海豚一起冲浪。您可以在原始的小泰碧岛周围进行观光巡游，也可以租辆自行车领略整个泰碧岛最美的风景。

不容错过的海景

泰碧岛灯塔和博物馆位于南大西洋海岸建造的第一盏导航灯所在的位置，在塔顶可以将全景一览无余。您可以欣赏过去驻扎在斯克雷文堡的士兵常常在 Tybee Post 剧院观看的经典电影，也可以去泰碧岛海洋科学中心观看当地的海龟。在泰碧岛上，激动人心的体验会始终在您身边！

岛上购物

别忘记在回家前买点礼品哦！泰碧岛是各种能工巧匠的家园，他们擅长制作珠宝、服装、家居用品、美食、油画、陶器、摄影图片等等。您可以和朋友沿 Tybrisa 街漫步，或在 1207 号的购物街泡一整天，确保行李箱空间够用哦！



如需更多信息，请通过以下方式联系国际销售总监
Mindy Shea Frazier, 电话: 912.644.6419; 电子邮件
地址: MShea@VisitSavannah.com.